
 

SGS Industrial Services bietet international Industriemontage- und Projektdienstleistungen
an. Mechanische Montagen und elektrische Installationen auf höchstem Niveau, dass bieten
wir Herstellern als auch Betreibern von Industrieanlagen. 16 Standorte auf drei Kontinenten
ermöglichen es uns kundennah Projekte zu realisieren. Mit einem Stammteam von rund 800
Mitarbeitern arbeiten wir weltweit: Sicher. Global. Schnell. Wir sind SGS Industrial
Services.

Zur Erweiterung unseres Office-Teams suchen wir:

Controller (m/w/d)
Dienstort: Dorf an der Pram | Vollzeit

Diese Aufgaben erwarten dich

Verantwortung für Kalkulationen, Reporting, Budgetierung, Kostenrechnung,
Projektcontrolling

Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresberichten (GuV, Bilanz, CashFlow)
nach UGB und IFRS

Mitarbeit bei Forecast-, Budgetierungs- und Planungsprozessen

Mithilfe bei der Weiterentwicklung und Optimierung der internen Prozesse sowie der
Reporting- und Analysesysteme

Durchführung von Abweichungsanalysen und Ad-hoc Auswertungen

https://www.linkedin.com/company/sgsindustrial/
https://www.xing.com/pages/sgsindustrialservicesgmbh
https://www.facebook.com/SGSIndustrialServicesGmbH
mailto:jobs@sgs-industrial.com
mailto:?subject=Controller (m/w/d)&body=https://sgs-industrial.onlyfy.jobs/job/xlzyr9lu


Analyse von Geschäftszahlen anhand von BMD-Auswertungen

Aufbereitung diverser Daten in Form von Berichten/Auswertungen mithilfe
verschiedener EDV-Tools

periodische Abschlussarbeiten

Was uns überzeugt

vorzugsweise einschlägige Ausbildung im Bereich Controlling (bevorzugt
Beteiligungscontrolling und/oder Projektcontrolling)

mehrjährige einschlägige Berufspraxis, vorzugweise Buchhalter-
/Bilanzbuchhalterprüfung

oder abgeschlossene kaufmännische Ausbildung (bspw. HAK/HAS,
kaufmännische Lehre) mit mehrjähriger einschlägiger Berufspraxis

betriebswirtschaftliches Gesamtverständnis

Erfahrung im Projektgeschäft

ausgezeichnete EDV-Kenntnisse (MS-Office insb. Excel, Erfahrung BMD
wünschenswert)

sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Freude an genauem, zuverlässigen und selbstständigem Arbeiten in einem
internationalen Team

Belastbarkeit sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit

Worauf du dich freuen kannst

langfristige Fixanstellung

abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben in einem international
tätigen Unternehmen

fachspezifische Einschulung und Weiterbildung

leistungsgerechte Entlohnung und Entwicklungsmöglichkeiten



Für die Position bieten wir ein makrtkonformes Monatsgehalt das sich an deiner
Qualifikation und Berufserfahrung orientiert und wir legen dieses gemeinsam mit dir fest.
Das Mindestgehalt auf Basis Vollzeit beträgt EUR 3.893,31,- brutto/Monat (für 38,5
Wochenstunden / KV für Angestellte EMI). Eine Überzahlung ist aufgrund von Qualifikation
und Berufserfahrung möglich.

Direkter Kontakt für weitere Fragen

Wenn du weitere Fragen zur Position hast, darfst du dich jederzeit bei Frau Nadine Grömer
(+43 (7764) 20048-1116 oder jobs@sgs-industrial.com) melden.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

J ETZT  BEWERBEN

SGS- INDUSTR IAL .COM
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